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Protokół nr 19/2025
Komisji Edukacji, Kultury i Sportu

z posiedzenia w dniu 26 listopada 2025 roku

Posiedzenie  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  rozpoczęło  się  o  godz.  09:00 w siedzibie 
Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Plac Św. Józefa 5, sala 103.

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska powitała Członków 
Komisji  oraz zaproszonych gości – obecni wg załączonych list  obecności (listy obecności 
stanowią załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  stwierdziła,  iż  na  stan  7  Członków 
Komisji, 6 Radnych jest obecnych – Komisja jest zdolna do formułowania opinii i wniosków, 
a tym samym do podejmowania decyzji.

Ad.  2. Przyjęcie  porządku  posiedzenia  (porządek  posiedzenia  stanowi  załącznik  nr  3 
do niniejszego protokołu).

Radny Wincenty  Nowak,  na  prośbę  Przewodniczącej  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu 
Alicji Skrzybalskiej, odczytał porządek posiedzenia.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Wypracowanie  opinii  do  projektu  uchwały  Rady  Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie 

dokonania  przeniesień  pomiędzy  pozycjami  wydatków  w  planie  rzeczowo  – 
finansowym na 2025 rok.

5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  zapytała  o  uwagi  do  porządku 
posiedzenia.

Członkowie  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  nie  zgłosili  uwag  do  przedstawionego 
porządku posiedzenia.

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska  przystąpiła 
do głosowania nad przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia.

Komisja  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  przyjęła  jednogłośnie przedstawiony porządek 
posiedzenia.
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Ad. 3.  Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła
do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia –  Przyjęcie protokołu z poprzedniego 
posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska poinformowała, 
że protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przekazany w wersji elektronicznej, 
po czym zapytała o uwagi.

Członkowie  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  nie  zgłosili  uwag  do  protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji.

W związku  z  brakiem uwag,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja 
Skrzybalska przystąpiła do głosowania nad przyjęciem protokołu.

Komisja  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  jednogłośnie  przyjęła  protokół  nr  18/2025  z  dnia 
29 października br.

Ad. 4. Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła 
do realizacji  kolejnego  punktu  porządku  posiedzenia  –  Wypracowanie  opinii  do  projektu 
uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami 
wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok (przedmiotowy projekt  uchwały 
stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska poprosiła  obecną 
na posiedzeniu  Dyrektor  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu  Natalię 
Bukowiecką o przedstawienie tematu. 

Dyrektor  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu,  Natalia  Bukowiecka, 
poinformowała, że wprowadzone zmiany dotyczą przesunięcia niewykorzystanych środków 
finansowych  przeznaczonych  na  zadania  z  zakresu  rehabilitacji  osób  niepełnosprawnych. 
Powiatowy Urząd Pracy w Kaliszu nie wykorzystał 90.000 zł, a z puli na likwidację barier 
architektonicznych pozostało 21.500 zł.  Dyrektor Natalia Bukowiecka dodała, że środki te 
zostaną  przeznaczone  na  inne  potrzeby,  przede  wszystkim  na  zakup  przedmiotów 
ortopedycznych  i  środków  pomocniczych.  Podkreśliła  również,  że  wszystkie  pozostałe 
zadania – z wyjątkiem turnusów rehabilitacyjnych – zostaną zrealizowane w pełnym zakresie.

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska otworzyła dyskusję 
i zapytała o uwagi.

W  związku  z  brakiem  uwag  oraz  dyskusji,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury 
i Sportu Alicja Skrzybalska poddała pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały 
Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków 
w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok (opinia stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 
protokołu).
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Ad. 5. Przewodnicząca Komisji  Edukacji,  Kultury i  Sportu Alicja Skrzybalska przystąpiła
do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia – Sprawy bieżące.

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Alicja Skrzybalska oraz Radny Wincenty 
Nowak  poinformowali,  że  złożyli  wniosek  o  pośmiertne  nadanie  Medalu  „Zasłużony  dla 
Powiatu Kaliskiego” poległemu żołnierzowi z terenu powiatu kaliskiego, gminy Szczytniki. 
Wymienili  także  pozostałych  wnioskodawców.  Podkreślili,  że  nigdy  nie  jest  dość 
upamiętniania osób, które oddały życie za ojczyznę, i zwrócili się do innych radnych z prośbą 
o poparcie tej inicjatywy.

Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska przypomniała, 
że obecny  rok  został  ustanowiony  Rokiem  Pamięci  Bohaterów  II  Wojny  Światowej,
a w działania związane z upamiętnieniem włączyła się również młodzież z terenu powiatu 
kaliskiego.  Przedstawiła  także  propozycję  Starosty  Kaliskiego,  aby  kolejny  rok  ogłosić 
Rokiem Zespołów i Pieśniarzy Ludowych oraz Folkloru.

Ponadto  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska 
przypomniała o wyjazdowym posiedzeniu Komisji, które odbędzie się 9 grudnia i obejmie 
wizytę w Gminnej Bibliotece Publicznej im. Braci Gillerów w Opatówku oraz Domu Pomocy 
Społecznej  w  Liskowie.  Zaznaczyła,  że  wizytę  w  DPS  należy  traktować  jako  wyjazd 
świąteczny.  Zaproponowała  również,  aby  do  udziału  zaprosić  Starostę  Kaliskiego, 
Wicestarostę  Kaliskiego,  panią  Ewę  Woźniak  oraz  Pana  Roberta  Marszałka  – 
odpowiedzialnych za sprawy senioralne. Podkreśliła, że w okresie świątecznym Komisja nie 
powinna jechać „z pustymi rękami”, dlatego zaproponowała zorganizowanie składki na zakup 
brakujących rzeczy dla podopiecznych placówki, w szczególności kompletów pościeli.

Radny  Wincenty  Nowak  zasugerował,  aby  o  tej  inicjatywie  poinformować  podczas 
zbliżających się obrad Sesji Rady. 

Przewodniczący Rady Artur Szymczak zobowiązał się przekazać stosowne informacje.

Członkowie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu nie zgłosili innych spraw bieżących.

Ad. 6. Zamknięcie posiedzenia.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  posiedzenia,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji, 
Kultury  i  Sportu  Alicja  Skrzybalska podziękowała  wszystkim  za  udział  w  posiedzeniu
i zamknęła posiedzenie Komisji.

Posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu zakończyło się o godz. 09:15.

Przewodniczyła:

Protokół sporządziła
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